

**Consiliul Județean Gorj**

**Nume consilier județean: DRĂGHESCU AUREL DRAGOȘ**

**Denumire Comisii de specialitate în care consilierul județean este membru:**

**COMISIA JURIDICĂ ȘI DE ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ – SECRETAR AL COMISIEI**

**COMISIA PENTRU SĂNĂTATE ȘI ASISTENȚĂ SOCIALĂ – MEMBRU**

**Raport de activitate pentru anul 2021- 22.02.2022**

<b>Ședințe ale Consiliului Județean</b>	<p>În exercitarea mandatului de consilier județean în cadrul Consiliului Județean Gorj, am participat în anul 2021-22.02.2022 la toate ședințele ordinare și extraordinare, întruniri convocate în baza prevederilor legale, prin dispoziție a domnului Președinte al Consiliului Județean Gorj – Cosmin-Mihai POPESCU, unde am discutat și susținut prin vot proiecte de hotărâri ce vizau diverse probleme din diverse domenii: sănătate, economie, infrastructură, protecție socială, sport și turism, cu care se confruntă cetățenii județului, îndeplinindu-mi cu bună credință mandatul încredințat de aceștia.</p>
<b>Ședințe ale Comisiilor de specialitate</b>	<p>În această perioadă îndeplinind funcția de secretar al Comisiei Juridică și de Administrație Publică a județului Gorj, îngrijindu-mă că activitatea acesteia să fie desfășurată corespunzător și în conformitate cu prevederile legislației în vigoare și a regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Județean Gorj.</p> <p>În desfășurarea activității specifice, am participat la toate ședințele comisiei analizând cu atenție cuprinsul proiectelor de hotărâri ce au făcut obiectul ședințelor comisiei, exprimându-mi liber votul în timpul ședințelor comisiei, făcând propuneri de modificare acolo unde era cazul.</p> <p>În cadrul ședințelor am invitat de câte ori a fost cazul, personal de specialitate din cadrul Consiliului Județean Gorj, pentru lămurirea problemelor din cuprinsul proiectelor de hotărâri ce necesitau dezbateri suplimentare.</p>

	În calitate de membru în cadrul Comisiei pentru Sănătate și Asistență Socială am participat la toate ședințele, unde am discutat proiectele supuse spre dezbateri acestei comisii.
<b>Întâlniri cu cetățenii</b>	Respectând măsurile sanitare impuse de Guvernul României am avut întâlniri cu cetățenii județului Gorj pentru a primi sugestiile și propunerile pe care aceștia le au cu privire la dezvoltarea județului Gorj.
<b>Audiențe</b>	Nu este cazul
<b>Sesiuni de instruire</b>	Nu este cazul
<b>Activitatea în teritoriu</b>	Ținând cont de măsurile sanitare impuse de Guvernul României, deplasările în teritoriu au fost foarte puține, iar legătura cu autoritățile publice locale a fost asigurată prin mediul online și telefonic.
<b>Reprezentare în consilii de administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii speciale ale consiliului etc.</b>	Nu este cazul
<b>Inițiative</b>	Nu este cazul
<b>Amendamente la proiectele de hotărâri</b>	Nu este cazul
<b>Misiuni oficiale în străinătate</b>	Nu este cazul
<b>Alte aspecte relevante</b>	Principiile care au stat la baza activității mele au fost și vor rămâne respectarea legii, promptitudinea, seriozitatea și transparența, toate activitățile mele în calitate de consilier județean fiind de natură a reprezenta cu seriozitate interesele fiecărei categorii sociale.

DATA 21.03.2022

SEMNĂTURA  
DRĂGHESCU Aurel Dragoș

*Semnătură  
olografă*